



Městys Ševětín, nám. Šimona Lomnického 2, 373 63 Ševětín  
IČ: 00245500 DIČ: CZ00245500  
tel: 387 997 244, tel.: 387 997 324, e-mail: obec@sevetin.cz

### **Vyjádření k nesouhlasným stanoviskám týkající se průmyslové zóny Švamberk**

V rámci zahájení zjišťovacího řízení posuzování vlivů na životní prostředí záměru Skladový a výrobní areál Ševětín II. Krajským úřadem Jihočeského kraje měla možnost veřejnost, dotčená veřejnost, dotčené orgány a dotčené samosprávné celky zaslat své písemné vyjádření na adresu Krajského úřadu Jihočeského kraje.

Správním orgánem, tj. jediným kompetentním orgánem k vyhodnocení a schvalování je Krajský úřad Jihočeského kraje. Městys Ševětín má v rámci tohoto řízení stejné postavení jako veřejnost a dotčené orgány, tj. nemá v tomto řízení žádnou rozhodovací pravomoc.

Zjišťovací proces nepodléhá veřejnému projednání, přesto se ve lhůtě pro podání vyjádření konalo zasedání Zastupitelstva městyse Ševětín, a to bez omezení přístupu veřejnosti, na kterém byli zastupitelé připraveni zabývat se v rámci diskuze otázkami ze strany občanů.

Na úřad městyse Ševětín bylo ve lhůtě od 17.4. do 21.4.2020 doručeno 23 nesouhlasných stanovisek zastupující 64 občanů Ševětína a občanů okolních obcí včetně nezletilých.

K vysloveným nesouhlasům k samotné průmyslové zóně Švamberk sdělujeme, že proces schvalování průmyslové zóny Švamberk probíhal od roku 2014, vždy byl řádně veřejně projednán a schválen.

Zveřejněné oznámení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, týkající se Skladového a výrobního areálu Ševětín II. bude podrobeno zjišťovacímu řízení Krajským úřadem Jihočeského kraje coby správním orgánem, který je k tomuto určen ze zákona a je povinen odborně oznámení posoudit a vyhodnotit jak po věcné, tak po formální stránce.

Městys Ševětín se zapojil do tohoto zjišťovacího řízení podáním požadavku na vybudování protihlukové stěny oddělující silnici II/603 od nejbližší obytné zóny, a to v úseku nově vybudovaného obchvatu Ševětína Severní spojka, přes ulici 9. května po obytnou zónu Drahotěšické ulice.

K řešení dopravní situace průjezdu nákladních vozidel centrem Ševětína dále sdělujeme, že městys pokračuje ve snaze zajistit dopravní značení zákazu vjezdu vozidel nad 12 tun do Ševětína. V současnosti probíhá zajištění postupného měření průjezdnosti vozidel Ševětínem, které je nezbytnou nutností jako součást podkladů pro podání žádosti. Přestože v současnosti není doprava nijak dotčena průmyslovou zónou Švamberk, na základě jednání s investorem tj. se společností C.D.K.K. INVESTMENT s.r.o. získal městys Ševětín příslib od tohoto investora, že uhradí náklady spojené s tímto měřením.

V Ševětíně, 24. dubna 2020



.....  
Romana Hajská  
starostka městyse